



Pomáhat a chránit

POLICEJNÍ PREZIDIUM ČESKÉ REPUBLIKY



Ředitelství služby pro zbraně a bezpečnostní materiál

Č.j.: PPR-8721-1/ČJ-2022-990450

Praha 25. února 2022

Počet listů: 2

Zpráva o výsledcích kontrol v oblasti zbraní, střeliva, munice a bezpečnostního materiálu na území ČR v roce 2021

V roce 2021 Policie České republiky provedla celkem 1.332 kontrolních akcí. U podnikatelů v oboru zbraní a střeliva bylo provedeno 596 kontrol. U držitelů zbrojní licence, zabývajících se výukou a výcvikem ve střelbě bylo provedeno 199 kontrol. U držitelů zbrojní licence zajišťující ostrahu majetku a osob bylo provedeno 103 kontrol. U držitelů zbrojní licence při sportovní, kulturní a zájmové činnosti, bylo provedeno 278 kontrol. U držitelů zbrojní licence na úseku muzejnictví a sbírkové činnosti, bylo provedeno 48 kontrol. U podnikatelů v oboru munice, bylo provedeno 17 kontrol. U držitelů muniční licence pro pyrotechnický průzkum bylo provedeno 10 kontrol. Na střelnicích bylo provedeno 237 kontrol.

Při těchto kontrolách bylo odhaleno celkem 155 jednání, mající znaky přestupku. Ve 4 případech bylo zjištěno nezabezpečení zbraně nebo střeliva, v 16 případech nebyla vedena požadovaná evidence podle předpisu. Jako sankce byly uloženy pokuty v celkové výši 873.300,-Kč.

V rámci dohledu Policie České republiky provedla u fyzických osob celkem 2.161 kontrol, kdy na střelnicích bylo provedeno 326 kontrol, při výstavách zbraní a střeliva bylo provedeno 22 kontrol, při mysliveckých honech bylo provedeno 659 kontrol, při sportovních akcích bylo provedeno 31 kontrol, u farmových chovů byla provedena 1 kontrola, v místech prodeje zbraní a střeliva bylo provedeno 40 kontrol, při zkouškách odborné způsobilosti bylo provedeno 936 kontrol, v místech střelby ze zbraní mimo střelnici bylo provedeno 8 kontrol a v rámci zabezpečení zbraní kategorie A v obydlí bylo provedeno 97 kontrol.

Při těchto kontrolách bylo zjištěno celkem 747 jednání, majících znaky přestupku a 6 protiprávných činů, které byly předány orgánům činným v trestním řízení. Nezabezpečení zbraně bylo zjištěno ve 24 případech, požití alkoholu nebo jiné návykové látky bylo zjištěno v 8 případech. Příkazem na místě byly uloženy pokuty ve výši celkem 214.700,-Kč. Správnímu orgánu bylo oznámeno 201 jednání, mající znaky přestupku.

Na úseku bezpečnostního materiálu bylo provedeno celkem 324 kontrol u držitelů koncese, včetně fyzických osob, registrovaných k nakládání s bezpečnostním materiálem. Při kontrolách bezpečnostního materiálu bylo u těchto osob zjištěno 6 jednání, mající znaky přestupku, za které byly uloženy pokuty v celkové výši 24.500,-Kč.

Výše uvedené údaje o výsledcích kontrol jsou poskytovány v souladu s ustanovením § 26 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), neboť jsou jedním z mnoha úkolů Policie České

Olšanská 2
130 00 Praha 3 - Žižkov

republiky, spolu se zaměřením na kontrolu dodržování zákonů a prováděcích právních předpisů, na úseku zbraní, střeliva, munice a bezpečnostního materiálu.

Kontrolu nad dodržováním těchto zákonů provádí Policejní prezidium České republiky a útvary Policie České republiky dle místní příslušnosti na dalších organizačních úrovních, v rámci jednotlivých odborů služby pro zbraně a bezpečnostní materiál krajských ředitelství.

Zpracoval:

pplk. Mgr. Jan Cink

plk. Mgr. Milan Prchal
ředitel

podepsáno elektronicky